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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de

2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382,

bairro João Paulo ll.

Aos três dias do mês de abril de 2025, às nove horas, reuniram-se sob a
presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores. Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rego Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,

Ernesto Julião de Almeida Fraga, Juliana da Silva Vaz, Leonel Cardoso

Oliveira, Lucas da Rocha Sales e Zenilton Rodrigues Costa. A vereadora

Maria Leles de Oliveira e os vereadores Euler Ramon Pereira Nogueira, José

Duarte de Abreu, Sérgio Gomes dos Santos e Warlley Silva Magalhães

faltaram e justiÍicaram suas faltas. Após a verificação do quórum e havendo

número legal, o senhor presidente declarou aberta a Sessão proferindo as

seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da

Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou o primeiro secretário para

fazer a leitura da Ata da sessão anterior que depois de Iida e aprovada foi por

todos os vereadores presentes assinada. O Expediente do dia obteve as

seguintes matérias: justificativa de falta da vereadora Maria Leles de Oliveira

l

e dos vereadores Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu

a

Sérgio Gomes dos Santos por motivo de força maior e do vereador Warlley

Silva Magalhães por motivo de viagem a Salvador para reunião com o
deputado Sérgio Brito. Passando agora para a Ordem do Dia da Sessão o
senhor presidente colocou em segunda e última discussão e votação o
projeto de lei 1.59312025, que "Considera de Utilidade Pública Municipal o
lnstituto Vo Natalina e dá outras providências", de autoria da vereadora
Juliana da Silva Yaz e o projeto de Iei 1.600/2025, que "lnstitui a Semana do
Empreendedorismo Feminino e o Dia da Mulher Empreendedora, no

unicípio de Bom Jesus da Lapa e dá outras providências", de autoria da
vereadora Maria Leles de Oliveira", os quais foram aprovados por
unanimidade, sem discussão. A seguir o senhor presidente colocou em

e votação o parecer 01212025, das Com ição,
J e Redação Final e de Finanças, Orçamento is ao
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projeto de lei 1.599/2025, que "Considera de Utilidade Pública Municipal o
Ponto de Cultura Aloísio Tanajura e dá outras providências", de autoria da

vereadora Juliana da Silva Vaz e o parecer 01412025, das Comissões de

Constituição, Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Contas

favoráveis ao projeto de lei 1.601 12025, que "DispÕe sobre denominação da

rua Rosalvo Ferreira da Silva, a atual rua Vasco da Gama, no bairro são João,

e dá outras providências", de autoria do vereador Leonel Cardoso Oliveira,

os quais foram aprovados por unanimidade sem discussão. Continuando o

senhor presidente colocou em discussão e votação o requerimento 02612025,

em que solicita do Prefeito Municipal a criação da Autarquia Municipal de

Trânsito e Mobilidade Urbana em nossa cidade de autoria do vereador Lucas

da Rocha Sales e o requerimento 02912025, êffi que solicita do Prefeito

Municipal e do Comandante do 4" Batalhão de Engenharia de Construção -
BEC de Barreiras a Operação Pipa em caráter de urgência para o

fornecimento de água potável para os moradores da zona rura! do município

de Bom Jesus da Lapa, de autoria do vereador Leonel Cardoso Oliveira e do

vereador Coriolano de Souza Leite Neto, os quais foram aprovados por

unanimidade. Na discussão o autor do requerimento 02612025, vereador
Lucas da Rocha Sales, falou sobre a importância do seu requerimento

. alegando que o atendimento do mesmo é de extrema importância para a
segurança da população e o vereador Eduardo Magalhães Rêgo Filho,

também discutiu o requerimento informando que jâ existe a Iei de
municipalização do trânsito, porém ainda não foi colocada em prática. Os
autores do requerimento 02912025, vereadores Coriolano de Souza Leite
Neto e Leonel Cardoso Oliveira, na discussão do mesmo, falaram que é de
extrema urgência a liberação da Operação Pipa para atender as demandas
da zona rural com o abastecimento d'água e disseram que toda a população
da zona rural está sofrendo com a Íalta d'água. A vereadora Juliana da Silva
Yaz e o vereador Adelmir dos Santos Oliveira, louvaram a iniciativa do
requerimento e também demonstraram suas preocupaÇões com essa
demanda. O vereador Ernesto Julião tranquilizou a todos afirmando que o

to Municipal em parceria com o Governo do Estado já tomando
as as providências pa r a necessidade de água da lo mais
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rápido possível. O senhor Presidente, Gedson do Nascimento Ramos,

manifestou seu apoio aos requerimentos apresentados e declarou seu apoio

total para que essas demandas sejam atendidas o mais rápido possível. Não

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de
todos, convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia oito
do correntes mês e ano às nove horas e declarou encerrada a presente

sessão, mandou lavrar a presente ata que depois de Iida e aprovada será por

todos os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em três de abril de2025.
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